
 平成２１年度第２回定例会審議結果 

市長提出議案   ◎＝全会一致/○＝賛成多数/×＝賛成少数 

議案番号 件 名（件名は略称）  結 果 

議案第３９号 平成２１年度流山市一般会計補正予算（第１号） 可 決＝ ◎ 

議案第４０号 
工事請負契約の締結について（流山市立西深井小学校校舎・屋内運

動場耐震補強及びトイレ改造工事（建築工事）） 
可 決＝ ◎ 

議案第４１号 平成２１年度流山市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 可 決＝ ○ 

議案第４２号 流山市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定について 可 決＝ ○ 

議案第４３号 指定管理者の指定について（流山市南部柔道場） 可 決＝ ◎ 

議案第４４号 平成２１年度流山市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 可 決＝ ◎ 

議案第４５号 流山市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 可 決＝ ◎ 

議案第４６号 
流山市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 
可 決＝ ◎ 

議案第４７号 市道路線の認定について 可 決＝ ◎ 

議案第４８号 平成２１年度流山市公共下水道特別会計補正予算（第１号） 可 決＝ ◎ 

議案第４９号 監査委員の選任について 同 意＝ ○ 



 

議員提出議案    ◎＝全会一致/○＝賛成多数/×＝賛成少数  

議案番号 件 名（件名は略称）  結 果 

発議第１１号 
流山市福祉手当の支給に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 
否 決＝ × 

発議第１２号 流山市議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について 可 決＝ ◎ 

発議第１３号 北朝鮮の核実験に抗議する緊急決議について 可 決＝ ◎ 

発議第１４号 核兵器廃絶国際条約締結を求める意見書について 可 決＝ ○ 

発議第１５号 
森田知事の疑惑について説明責任と政治責任を求める意見書につい

て 
否 決＝ × 

発議第１６号 生活保護の母子加算の復活を求める意見書について 否 決＝ × 

発議第１７号 
２０１１年の地上アナログテレビ放送打ち切りの延期を求める意見

書について 
否 決＝ × 

発議第１８号 
細菌性髄膜炎から子どもたちを守るワクチンの早期定期接種化を求

める意見書について 
可 決＝ ◎ 

発議第１９号 
「議案第４２号流山市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制

定について」に対する修正案について 
否 決＝ × 



  

請願・陳情  ◎＝全会一致/○＝賛成多数/×＝賛成少数  

議案番号 件 名（件名は略称）  結 果 

請願第 １ 号 流山市役所新第２庁舎における喫煙室設置に関する請願書 採 択＝ ○ 

陳情第 ８ 号 流山市議会議場に国旗・市旗の掲揚を求める陳情書 採 択＝ ○ 

 


